

„A múlt (...) szerves és elválaszthatatlan része a jelennek, mint ahogy a jelen sem egyéb, mint a jövő kezdete.” (Wass Albert)

Mills - our mutual value (Malmok – kölcsönös értékünk) című projekt (SIHU00072)

A projekt a Szlovénia–Magyarország Interreg Program 2021–2027 keretében támogatásban valósult meg.

A támogatási szerződést 2024. február 23-án ünnepélyes keretek között Aleš Mrkela, Irányító Hatóság vezetője, a Szlovén Köztársaság Kohéziós és Regionális Fejlesztési Minisztérium képviselőjében és Aleksandra Moholic a szlovéniai vezető partner képviselője írta alá.

A projekt teljes címe:

Közös tevékenység a malom és őrlés hagyományának megőrzésére a SI-HU határ menti térségben.

Azonosító száma: SIHU00072

A projekt vezető partnere: Institut of Multimedia Pannonia – MMP, Cven (SLO)

Projektpartnerek:

- **BABIČ MILL ON MURA RIVER—institute for preservation, development and promotion of Babič Mill, Veržej (SLO)**
- **Csörötneki Ifjúsági Kulturális Egyesület (HU)**

A projekt teljes költségvetése: 31.250,00 EUR

ERFA támogatás: 20.800,00 EUR

A projekt időtartama: 2024. 02. 15. – 2024. 09. 14.

A magyarországi projektrész kedvezményezettje:

Csörötneki Ifjúsági Kulturális Egyesület

A magyarországi projektrész teljes költsége: 14.000,00 EUR (100%)

A magyarországi projektrészre jutó ERFA támogatás: 7.000,00 EUR (50%)

A Magyarország Kormányának társfinanszírozása: 6.300,00 EUR (45%)

Saját forrás: 700,00 EUR (5%)

A projekt címe rávilágít arra a gazdag közös történelmi múltra, amikor még a Rába és a Mura mentén számtalan vízimalom működött. A magyar oldalon a csörötneki Bekes-malom múltját lelkes szakmai csapat bevonásával összegyűjtve tártuk a jelenkor lakói elé, mely gazdag történelmi múlt méltó indoklása és alátámasztása a malom megmentésé irányuló törekvéseinknek, a szlovén oldali tapasztalatok, jó gyakorlatok átvételével.

A Csörötneki „Bekes” malom megmentésére irányuló „**A jövő elkezdődött... - Csörötneki malom megmentése a jövő számára**” című „petíciós” kiadványt egy nagyszabású, a malmokhoz, a malomipari termékekhez, a gasztronómiához, valamint a malmokkal kapcsolatos tevékenységek, játékok, felelevenítését is magába foglaló, gazdag kulturális programokkal és a térség helyi termékeinek bemutatásával fűszerezett sikeres rendezvény keretében mutattuk be 2024. június 22-én az Akácfa Kempingben.